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SORULAR

1. The Great Barrier Reef
is one of the longest reefs
in the world, ----more than
2000 kilometres along the
northeastern coast of Australia.

A) to have extended

B) having been extended

Q) to extend

D) extending

E) having extended

¢OzUM: Gerund ve infinitive
yapilarinin participle formlar
kullanilarak adjective clause'da
bir reduction yapilmistir. Bu
durumda cevabin orijinalini, yani
adj pronoun’un dastridlmemis
halini distnecek olursak,
cimle “which extends” diye
devam eder, which yapisi
dustruldtgunde ise fiil -ing
takisi alir ve cevap D sikki olur.

2. The numerous ltalian
princes palaces became
significiant centres of the
Renaissance and the Baroque
periods --- their comparatively
minor political influence.

A) dueto

B) in terms of

C) rather than

D) as well as

E) despite

COZUM: Ciimlede anlam
bakimindan bosluktan éncesi
ve sonrasi arasinda bir zithk

durumu vardir. “Cok sayida
Italyan sarayi nispeten az politik
etkisine ragmen Rénesans ve
Barok dénemlerinin 6nemli
merkezleri olmustur” seklinde
cevrilir. Bu anlami tamamlayan
tek zithk baglaci ise siklardaki
‘despite’tir, dolayisiyla dogru
cevap E sikkidir.

3. --- as the main shipping
route between the Indian and
Pacific Oceans, ---Singapore
traders from China, India, and
Europe for years.

A) To be served / had attracted

B) Being served / would be
attracting

C)To serve / will have been

attracting
D) Serving / has been attracting
E) Served / was attracting

COzUM: Soru kéku fiille
basladigina gére 6znenin
dlstralmis oldugunu anliyoruz.
Dolayisiyla bu cimlenin 6znesi,
iki cimlenin de ortak éznesi
olmahdir yani Singapore’dur.
CUmlenin orijinalini
disindigimuzde “Singapore
serves as...."” diye devam eder ve
6zne dusuruldtgunde fiil -ing
eki alarak participle seklinde
yazilr. Ve ikinci kissmda da
perfect tense’lerin zaman ifadesi
olan for years ifadesi kullanildigi
icin dogru cevap D sikkidir.



